

# 中国常驻联合国副代表: 要倡导普惠包容的经济全球化

新华社联合国2月5日电(记者 王建刚)中国常驻联合国副代表戴兵5日表示,国际社会要倡导普惠包容的经济全球化。

戴兵在第三届联合国内陆发展中国家会议政府间筹备委员会第一次会议上发言时指出,国际社会应积极顺应各国尤其是发展中国家的迫切要求,着力解决资源全球配置造成的国家间和各国内部发展失衡问题。要坚决反对逆全球化,反对各种形式的保护主义、单边主义和单边强制措施,共同支持内陆发展中国家提高贸易和投资自由化便利化,更好融入国际贸易体系。

戴兵说,当前,世界经济增长动能不足,多重全球性危机交织叠加,内陆发展中国家面临的外部发展环境更加复杂严峻,全面落实2030年议程的任务十分艰巨。作为过境发展中国家,中方一贯支持内陆发展中国家振兴发展,将继续积极参与第三届联合国内陆发展中国家会议筹备

进程。

戴兵表示,国际社会应聚焦内陆发展中国家的迫切需求,制定以行动为导向的成果文件,并积极采取务实手段,在互联互通、贸易便利化、气候变化、数字经济和绿色发展等方面为内陆发展中国家提供资金、技术和能力建设支持,推动其实现经济转型和可持续发展。

戴兵说,要积极推动全球经济复苏和金融稳定,特别是高度重视并稳妥解决内陆发展中国家的债务问题。中方始终认为解决低收入国家债务问题需要多边债权人和双边债权人、商业债权人等所有债权人共同参与,按照“共同行动、公平负担”的原则予以处理,确保真正帮助发展中国家更有效应对挑战。中方将继续通过“一带一路”建设和全球发展倡议与内陆发展中国家开展务实合作,支持第三屆联合国内陆发展中国家会议取得成功,为内陆发展中国家实现可持续发展做出贡献。

## 联合国内罗毕办事处与中国驻肯尼亚大使馆 举办2024新春招待会



近日,内罗毕大学孔子学院学生在位于肯尼亚首都内罗毕的联合国环境规划署总部表演舞龙。

当日,联合国内罗毕办事处与中国驻肯尼亚大使馆举办2024新春招待会。中国驻肯尼亚大使周平剑、联合国内罗毕办事处总干事扎伊娜卜·哈瓦·班古拉等200余人欢聚一堂。班古拉表示,今年是联合国第一次将农历春节作为联合国假日,她谨代表联合国驻肯尼亚大家庭,祝愿龙年给所有人带来和平、健康和繁荣。

新华社记者 王冠森 摄

## 美国共和党总统竞选人黑利申请人身保护

**【新华社微特稿】**美国2024年总统选举竞选人妮基·黑利5日申请联邦特勤局保护。她是前总统唐纳德·特朗普角逐总统候选人提名的最后竞争对手。

路透社报道,黑利竞选团队并未披露因何种具体威胁而向特勤局提出保护申请。黑利的反对者及特朗普支持者连日来在南卡罗来纳州干扰黑利的竞选造势活动。她先前两次成为恶意报警电话的针对对象。

南卡罗来纳州共和党初选定于24日举行。民调显示,特朗普在当地所获支持率领先黑利近32个百分点。南卡罗来纳州是黑利老家,她2011年至2017年任该州州长。

在已经结束的艾奥瓦州和新罕布什尔州共和党初选中,特朗普均以明显优势战胜黑

利。艾奥瓦州初选结束后,企业家维韦克·拉马斯瓦米、阿肯色州前州长阿萨·哈钦森、佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯等人相继退选,共和党初选变成特朗普与黑利的“对决”。

特勤局通常从初选阶段开始向竞选人和获得提名的候选人提供保护。根据美国联邦法规,特勤局提供保护,须经由国土安全部长与国会顾问委员会协商后批准。国会顾问委员会由包括国会参众两院民主党、共和党高层议员在内的五人组成。据路透社报道,国土安全部暂未对黑利竞选团队申请保护作回应。

共和党定于7月中旬在威斯康星州密尔沃基市召开全国代表大会,正式确定本党总统候选人。

## “结案”或“抓人”?

### 瑞典将宣布 “北溪”调查下一步行动

**【新华社微特稿】**瑞典检方5日宣布,本周将决定“北溪”管道爆炸调查下一步行动,但没有说明具体日期。

瑞典主导调查的检察官办公室说,下一步行动将包括是否结束调查、推动起诉,或者要求逮捕嫌疑人。瑞典方面迄今没有公开指认任何关联“北溪”爆炸的嫌疑人。“北溪”天然气管道从俄罗斯出发,经波罗的海海底抵达德国。

瑞典、丹麦和德国分别调查这一事件。俄罗斯多次呼吁共同调查,都遭拒绝。